

## 神州团圆日 春意满陇原

### 胡锦涛总书记与甘肃各族干部群众共迎春节

新华社兰州2月17日电(记者 孙承斌)春节将至,陇原大地处处张灯结彩,一派节日景象。在这万家团圆的喜庆日子里,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛来到甘肃,看望慰问各族干部群众,代表党中央、国务院向全国各族人民致以节日的问候和新春的祝福。

2月16日晚,胡锦涛刚到兰州,就和随行的中共中央政治局候补委员、中央书记处书记、中央办公厅主任王刚,在甘肃省委书记陆浩、省长徐守盛等陪同下,亲切看望了在甘肃工作的两院院

士、全国劳动模范和甘肃省各界代表。胡锦涛同他们一一握手,表示诚挚的问候。大家高兴地簇拥在总书记身边,胡锦涛深情地说,你们都是甘肃省各条战线上的优秀代表和骨干。长期以来,同志们在自己的岗位上辛勤工作、顽强拼搏,为改革开放和社会主义现代化建设作出了突出贡献。党和人民感谢你们,全社会都要向你们学习。希望大家保持荣誉、再接再厉,同全省广大干部群众一道,紧紧抓住国家深入实施西部大开发战略的宝贵机遇,为实现甘肃经济社会又好又快发展、全面建设小康社会

再立新功。总书记的关怀和勉励,在场的同志们深受鼓舞。大家表示,一定不辜负总书记的期望。

位于甘肃中部的会宁县是中国革命的一个圣地。1936年10月,中国工农红军三大主力在这里会师,标志着在党中央和毛泽东同志英明领导下英勇的红军将士夺取了长征的全面胜利。胡锦涛专程来到这里,瞻仰了红军会宁会师旧址,并参观了红军长征胜利纪念馆。看着一件件革命岁月留下的珍贵文物,听着一段段红军将士顽强拼搏的感人事迹, (下转第三版)

王文超昨日看望慰问我市坚守岗位的一线职工

## 道一声感谢 道一声祝福

本报讯(记者 聂焱)昨日是大年三十,在全市人民欢庆新春佳节到来之际,我市仍有不少职工坚守在工作岗位上。上午,省委常委、市委书记王文超冒着绵绵细雨,专程看望了我市新闻工作者、公安民警和电力职工,向同志们拜年,感谢大家辛勤工作。市领导杨丽萍、姚待献、丁世显参加慰问。

在中原路与嵩山路路口,交巡警正在忙碌地指挥着过往车辆,王文超走上前,与大家一一握手。王文超亲切地说,同志们辛苦了,我代表市委、市政府向大家拜

年。过去的一年,我市经济社会等各方面事业都取得了很大成绩,这其中凝聚着公安干警的心血,在此向大家表示感谢。希望同志们继续发扬优良的传统和作风,发扬连续作战的精神,努力做好本职工作,确保春节期间交通畅通,为广市民营造一个平安祥和的环境。

为了活跃市民的节日文化生活,我市新闻工作者仍在加班加点采写稿件、编辑节目。来到市广电局,王文超一行先后走进郑州电视台演播室和播出机房,郑州人民广播电台直播间,看望慰问正

在制作节目的编辑记者和主持人。王文超勉励大家,在新的一年里,希望同志们继续发挥广电优势,把舆论引导好,鼓舞士气,凝聚人气,为我市发展多作贡献。

春节期间是用电高峰,为确保正常供电,郑州供电公司仍有不少职工还工作在一线。王文超察看了客服中心、调度中心,向这里的职工问好,祝大家春节愉快,并叮嘱他们,一定要认真做好节假日期间及重大事件的保电工作,让全市人民过一个祥和明亮的春节。

最后,王文超一行来到郑州日报社。

他先后察看了郑州日报采编大厅、郑州晚报新闻中心,询问采编流程,了解报社事业发展情况。当看到编辑、记者们正在繁忙地编版面、写稿件时,王文超说,去年,我市“五个二”目标已全部完成,这是全市人民共同努力的结果,其中新闻界的同志们也做了大量的工作,我代表市委、市政府向大家表示感谢。新的一年,我们的任务更加艰巨,希望同志们明确任务,把握导向,努力工作,为郑州跨越式发展创造良好的舆论氛围。祝愿大家新春愉快,家庭幸福,工作顺利!

本报讯(记者 潘燕 王文霞)“大家过年好,辛苦了!”昨日上午,市长赵建才冒雨来到供气供热供水一线和郑东新区建筑工地,看望慰问坚守在一线岗位的干部职工们,为他们送上新年的祝福。

在绿云小区的热力交换站,赵建才详细了解了节日期间的热力供应情况,并再三叮嘱单位负责人一定要保证市民节日期间的供热,让市民过一个祥和、快乐的春节。他还交代说,目前一些困难人群由于经济状况窘迫仍无法支

赵建才慰问节日期间坚守岗位的干部职工

## 郑州铭记你们的贡献

付取暖费,对于这些弱势群体,一定也要想方设法保障他们节日期间的正常供暖。

位于汝河路的天然气第一储备站内,职工们正在紧张地忙碌着。赵建才询问节日期间的供气情况。他说:“2006年是我市燃气供应最紧张的一年,也是缺口最大的一年,但是经过多方面的积极努力,春

节期间我市的天然气储备充足,我向广大燃气职工表示感谢,并向你们拜年!”

柿园水厂肩负着郑州西区的供水任务,在听取了有关单位负责人的情况后,赵建才对当前的供水工作表示满意。临走前,赵建才还特意交代单位负责人,一定要保证节日期间值班的工作人员吃上热腾腾的饺子。

江山路改造工程是省重点工程项目,也是通向第二届中部投资贸易博览会的必经之路,为确保70天能够完成工程,春节期间,工人们仍在紧张施工。赵建才为大家送去饺子、猪肉等节日礼物:“大家牺牲节日与家人团聚的时间,坚守工作在一线,我向你们表示慰问!”

赵建才一行还到河南省艺术中心施工现场,中州大道、郑东新区东风渠桥建筑工地进行了实地察看。

市领导穆为民、王庆海、武国瑞参加慰问。

## 让群众平安过节

本报讯(记者 陈思)16日晚,市委常委、组织部部长、市公安局局长姚待献来到二七公安分局,检查安全防范工作,看望春节期间仍坚守在一线的民警。

为确保春节期间辖区治安大局平稳,二七公安分局等全市基层一线民警放弃休息时间,继续深入开展“两严一创”冬季行动、“五防”专项行动和追逃专项行动,确保辖区人民群众度过一个安全、祥和的新春佳节。

当晚11时左右,姚待献来到二七分局武装巡逻大队,他代表市公安局党委向全体公安民警、保安队员和巡防队员及其家属致以亲切的慰问。他要求,全体民警一定要落实责任,增强责任心,全力做好安全保卫工作,确保全市人民度过一个喜庆、祥和的节日。

## 让市民玩得快乐

本报讯(记者 成燕)春节黄金周将至,如何让市民过一个安全快乐的黄金周?16日下午,市委常委、副市长赵瑞东带领我市旅游、公安、园林、安监等部门有关负责人来到郑州世纪欢乐园进行安全检查。

在该景区,赵瑞东一行重点检查了消防、游乐设施、安全通道等处的安全情况。对景区内运载工具、游船、探险等容易发生安全事故的旅游设备及旅游项目,还专门作了重点检查。随后,他们又来到景区办公区域,对景区安全管理规章制度等情况进行详细查看。赵瑞东强调,各有关单位要切实加强春节期间的旅游安全工作,发现安全隐患要及时整改,确保市民过一个安全快乐的春节黄金周。



## 春满中原

河南省春节系列文化活动昨日开幕

本报讯(记者 栾月琳文/图)昨日,在省人民会堂广场,“春满中原”——2007河南省春节系列文化活动暨中原文化庙会开幕。

河南省非物质文化遗产精彩节目展演是本届庙会的最大亮点之一,一批精品项目是首次在郑州亮相。庙会的传

统大戏花会也将与非物质文化遗产相结合。

“新民俗”是本届庙会的特色,酒令擂台赛、猪八戒背媳妇大赛、戏迷擂台赛、武林大会等等90%的节目游人能够直接参与。

图为被列入非物质文化遗产的焦作市温县武德镇的抬鼓表演。



2月17日,两位行人从郑州街头一家商店装饰一新的橱窗前走过。当日是农历除夕,全国各地到处洋溢着喜气洋洋的节日气氛,人们以各种方式辞旧迎新。

新华社记者 朱祥 摄



在郑州国家森林公园的灯会上,一组福娃闹春的展灯格外引人注目。

本报记者 李焱 摄



2月17日,郑州市一位女士在家中悬挂吉祥饰品,喜迎新春佳节的到来。

新华社记者 朱祥 摄

**金苑玉米自发馒头粉已上市!**  
好吃、省时、更营养  
电话:0371-63266160 63266005

Happy New Year  
**郑州日报 恭祝广大读者2007年**  
· 新春快乐 · 万事如意  
· 身体健康 · 阖家欢乐  
Happy New Year